

# 16岁少女遭父猥亵 母亲称不该报警

## 希望大事化小



少女当街遭父亲暴打

本报讯 所谓“虎毒不食子”，但这一幕却真真切切地发生在16岁女孩小梅(化名)身上。8月3日深夜，小梅被父亲易红桥在广州白云区萧岗当街暴打，引发市民围观。记者介入后发现，表面上，小梅被打是因在对面发廊里吃了一顿鸭脖；其实，真相是她曝出已被父亲猥亵多年，还曾一度逃跑至张家界，但被抓回。目前其父已因涉嫌猥亵妇女罪被刑事拘留。

之后，小梅妈妈刘女士接受采访时对记者坦承，她也早知丈夫摸女儿，但却希望大事化小，并埋怨女儿不该报警把家中顶梁柱的丈夫关起来，导致家变。“她(女儿)可怜，我也可怜。”如让她二选一的话，她宁可让老公回家。

刘女士表示，1996年，她16岁时就从湖南来广州打工，在厂里认识了他，然后就在一起了。她知道女儿被老公猥亵。记者问为什么老公打女儿，刘女士也骂女儿时，刘女士表示不是骂女儿，是跟她说的她都不听。跟她说了不要把这些事情搞得很大，自己解决，搞成这样很麻烦。

8月3日深夜，小梅被父亲当街暴打，引发市民围观。随后，记者介入，拨打了110报警电话。在记者的连夜帮助下，小梅已联系上律师和社工组织，得到安全庇护。白云区警方介绍，易红桥供认了猥亵女儿的事实，目前已因涉嫌猥亵妇女罪被刑事拘留。

**现场：深夜暴行引出背后的秘密**

8月3日深夜11时许，小梅和父亲易

红桥从片区警务室里走出来，易红桥试图拉住女儿的手，但被推开了。小梅看了一眼记者，眼睛看着地面说：“你们先走吧，我自己来处理。”

这时一名街坊拿出手机播放视频，视频中小梅躺在地上，父亲易红桥在用右脚连踢女儿腹部和胸部，小梅用双手护住胸口，不停发出惨叫声。

易红桥当场解释：“女孩子不应该在外面乱吃别人的东西，我怕她受骗。”

“这些其实都不是打我的真正原因。”小梅坐在路边的台阶上轻声说。易红桥和小梅的母亲警惕地赶上前，母亲恶狠狠地指着她说：“你怕不怕丢人？你要不要脸？”

小梅6岁的妹妹小兰(化名)则抱住姐姐不停说着：“回家吧，回家吧。”

“该做的我们都做了，接下来就看你了。”一位街坊拍拍小梅的肩膀鼓励她说。小梅犹豫片刻后，终于开口了，原来暴行背后有着惊人的秘密。

**真相：父亲和她睡一张床长期猥亵**

“这已经是妈妈怀上的第6胎。”小梅说，“我爸跟我妈没领结婚证。”

据小梅讲述，与一般的家庭不一样，小梅是跟爸爸住在一起的。这一说法得到了与易家关系亲密的尹女士的证实。她告诉记者，在小梅家的杂货店里有两张床，之前小梅妈妈跟小梅妹妹睡一张床，小梅则跟易红桥睡一张床。

“她爸爸总是要跟她睡，不准她到其

他的床睡。”尹女士的女儿、小梅的闺蜜小云插嘴说：“小梅不准她爸爸抱她睡觉，不准她爸爸亲她，她爸爸就会打她。”后来小梅离家出走，一个人住在一家小卖部楼上的阁楼。尹女士说：“我们搬走后，他干脆光明正大地跟女儿住在一起，真不明白她老婆是怎么想的。”小梅妈妈一直说是女儿的错。

“从十三四岁开始，他就开始对我动手动脚。”小梅告诉记者，大约从15岁开始，其父开始对其进行猥亵。

为了躲避父亲，她曾想方设法逃离。据介绍，她被迫与父亲同住自家开的杂货店里，“我现在能不睡觉就不睡觉，我们自己有个小档口，我都在里面看看通宵。”

据附近街坊介绍，曾有多人看到其父深夜在店中猥亵女儿。“就是上个月，有天晚上11时多我去小梅家买绿豆沙，一进去就看到她爸爸将手伸进她的衣服里摸。”住在小梅家对面二楼的租户李先生回忆。

李先生说，据他所知，还有五六个人都目击过易红桥在深夜猥亵未成年女儿，有时候易红桥将手伸入她的内裤中，有时候会将手深入小梅衣服里摸。

“抵抗的话，他就看到什么就操起什么打人。”李先生将右手手背伸出来，上面有戳伤的伤痕，“这是她爸爸拿剪刀戳她下巴时，我拦下来的，结果被戳伤了。”

(广日)

## 老人怕弄脏地板 赤脚进机关公厕



令网友感动的鞋子(网友供图)

本报讯 “公家的地太干净，俺的鞋子太脏，还是脱掉鞋子，赤脚进公家的厕所好了”，8月5日，某论坛的帖文《赤脚进公家厕所好了 我拍到一双令人感动的鞋》感动了万千网友。

“不能大给公家添麻烦，公家让我进来免费上厕所，已是十分感激了”，在帖子的图片中，一双解放鞋被整齐地放在某单位门口，鞋子很脏很旧，“一看就是劳动人民的鞋”。帖中的文字加上图片，让网友们大呼感动。

记者随后联系上发帖网友李先生。李先生介绍图片是7月31日他在湖南株洲火炬大厦后门拍到的，“火炬大厦里面有天元区城管局、社保等单位，一位民工师傅在附近小区做事，一时心急，到大厦里上厕所，将脚上的鞋子脱在外面，很让人感动，所以就拍了下来”。

“厕所离大门(也就是师傅脱鞋子的地方)很近，只有几步路，当时是下午两点，没什么人上班，所以看到易师傅脱鞋上厕所的不多，只有在厕所旁聊天的几个人看到了。”李先生向记者描述着他看到的情形。“三个人望了一眼，没有什么特别的表情，按照我的猜测，他们应该觉得这个老师傅是个老实人，将鞋子脱在外面，有点奇怪”。

李先生介绍“这位民工师傅姓易，是一位普通务工人员，来自株洲芦淞区白关镇”，记者多方联系这位朴实的易师傅，但截至发稿，还是没有联系上。

(红网)

## 成都一女子 发布“桥震门”视频被抓

本报讯 成都警方消息，2015年8月5日凌晨，有人在微博上发布一段成都九眼桥河边不雅视频，引起众多网友关注，造成负面影响。@平安锦江迅速展开调查，已将嫌疑人洪某(女，29岁，成都本市人)抓获。洪某对其传播不雅视频的行为供认不讳。目前，洪某因涉嫌违法犯罪，已被依法采取强制措施。警方对该起事件正在进一步调查中。

另据媒体报道，该视频时长27秒，视频发布者称不雅事件发生于成都九眼桥。不少网友称之为“桥震门”。(法晚)



女孩脸被打肿

## 3名男子边袭警边叫嚣： 家里有背景惹不起

本报讯 昨日凌晨，郑州商城路肯德基，三名年轻男子因一点摩擦殴打了两个陌生女食客，被打女孩报警后，三男孩又将民警打伤，最终调配多名警力将其制服。目击者称，三名男孩态度嚣张，袭警时不断叫嚣自己家里有背景，惹不起。

(国在)

## 拟任副校长却被教师实名举报

# 湖北江汉大学法学院院长学术造假？

本报讯 日前，地处武汉的江汉大学教师姚振强，在网上实名举报该校法学院院长李卫东学术造假，相关网帖引发网友热议。姚振强告诉记者，举报并非出自个人恩怨。李卫东回应称，此事学校正在调查，暂不便表态。据悉，近日李卫东刚被公示拟任江汉大学副校长。

**举报人：著作有章节抄袭率达97%**

姚振强为江汉大学副教授，曾任法学院社会学系副主任，后辞去该职，现教《社会个案》课程。

姚振强告诉记者，今年5月，他曾向学校递交实名举报材料，反映李卫东的师德问题，称其骂人、垄断资源、以公权打击报复别人，未获得回应。今年7月，他再次向武汉市委组织部、湖北省教育厅、省市纪委等机关寄送材料，实名举报李卫东存在论文抄袭等问题，并在网上持续发帖。

姚振强向记者提供了举报信和相关材料，他在实名举报信中，指出李卫东存在学术不端、论文抄袭等问题。姚振强说，李卫东承接了一本名为《转型期的社会管理研究》的学术著作，项目经费70万元。而李在其参与编写的“导论”中，主要观点部分经检测，抄袭率达49.25%，第十二章抄袭率甚至达97%。

姚振强还举例，《可持续发展：我国生态文明观的表达和宣示——兼论举办“世界生态文明高峰论坛”的作用与意义》一文，发表于《江汉大学学报》2011年10月第5期。该文第一作者为时任该校校长，第二作者为李卫东，经论文检测系统检测，此文的抄袭率也达到了37.97%。

在举报期间，李卫东被公示拟任江汉大学副校长。江汉大学7月31日发布的武汉市市管干部任前公示显示，李卫东，现任江汉大学法学院院长，拟任江汉大学副校长、党委委员。

**李卫东：对方举报时间有考究**

“如果我造谣，可以告我。”姚振强向记者透露，实名举报后，校方曾劝其删帖，但他认为举报是个人权利，并愿意为举报担责。

姚振强还表示，举报并非出自个人恩怨，“若李卫东升为副校长，垄断资源愈演愈烈，危害更大。”

昨日上午，记者致电李卫东，李卫东表示，姚的举报时间有所考究，自己不便置评。“学校已启动调查，目前校方也未发声，等水落石出才能说。”

与此同时，江汉大学党委宣传部相关负责人也向记者表示，举报帖的真假还不清楚，校方已介入，调查结果出来前，不能妄加评论，也无可奉告。

此外，姚振强向记者出示的信访回复显示，湖北省教育厅将于8月17日前决定是否受理这一举报。

(南都)